



ప్రజాజ్యోతి



నల్లగొండ-సూర్యాపేట యాదాబ్రా భువనగిరి

సోమవారం | 29 | ఏప్రిల్ | 2024 పేజీలు: 5

కాంగ్రెస్లో చేరిన బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కత్తుల లక్ష్మయ్య

సంస్థాన్ నారాయణపురం, ఏప్రిల్ 28, (ప్రజాజ్యోతి) : సంస్థాన్ నారాయణపురం బిఆర్ఎస్ మండల శాఖ అధ్యక్షుడు కత్తుల లక్ష్మయ్య తన అనుచరులతో కలిసి శనివారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సమక్షంలో కత్తుల లక్ష్మయ్యతో పాటు పలువురు కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ఎంపీపీ గుత్తా ఉమా ప్రేమ్చందర్ రెడ్డి, నాయకులు మందుగుల బాలకృష్ణ, ఎండి అక్బర్, ఉప్పల లింగస్వామి, వీరమల్ల వెంకటేశం గౌడ్, దోనూరు జైపాల్ రెడ్డి, కరంటు బిక్షవతి నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గల్లకల బెల్లలు

యథేచ్ఛగా బెల్ల షాపుల నిర్వహణ తాగుండ్రి.... ఊగుండ్రి.. బెల్ల షాపుల జోలికి రాము..! నెలసరి అమ్మమ్మాలే మాకు ముఖ్యం జోరుగా ఆటో, బైక్లపై తరలిపోతున్న మధ్యం చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్న సివిల్ పోలీసులు, ఎక్సైజ్ అధికారులు ఎన్నికల కోడ్ బెల్ల షాపులకు వర్తించదా?



తుంగతుర్తి.. ఏప్రిల్ 28 (ప్రజాజ్యోతి): లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ అమల్లోకి వచ్చిన కానీ తుంగతుర్తి ఎక్సైజ్ సర్కిల్ పరిధిలో యదేచ్ఛగా గ్రామాల్లో బెల్ల షాపులు ఎక్సైజ్ అధికారుల అందడందలతో నిర్వహిస్తున్నారు. తుంగతుర్తి ఎక్సైజ్ సర్కిల్ పరిధిలోని ఆరు మండలాల్లోని ప్రతి గ్రామంలో గల్లకల బెల్ల షాప్ నిర్వహిస్తున్న వాటిని అరికట్టాల్సిన ఎక్సైజ్ మరియు సివిల్ పోలీసులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని గ్రామాల్లో గుస్తుగుస్తు లు వినిపిస్తున్నాయి. దీంతో గ్రామాల్లోని బెల్ల షాపులు వ్యాపారం మూడు పూవులు ఆరు కాయలుగా మారింది. ఎన్నికల పుణ్యమా అని మండల కేంద్రాల్లోని వైస్ షాప్ ల నుండి మధ్యస్థంగా బహిరంగంగానే ఆటోలలో ద్వినక్ర వాహనాలపై తమ తమ గ్రామాలకు తరలించి ఒక్కో బాటిల్ పై 50 నుండి 100 రూపాయలు ఎమ్మార్పీ రేట్ల కంటే అదనంగా విక్రయించి బెల్ల షాపు యాజమాన్యాలు సొమ్ము చేసుకుంటున్నారని విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉండా లేదా అనే అనుమానం కలుగుతుంది. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న వైస్ షాపుల నుండి పట్టణంలోని బెల్ల షాపులకు ఆటో, బైక్ల ద్వారా యదేచ్ఛగా మధ్యం ..మిగతా 2లో



కాలేశ్వరం ప్రాజెక్టును.. కేసీఆర్ అవినీతి ప్రాజెక్టుగా మార్చారు కాంగ్రెస్లో చేరిన బిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు కాంగ్రెస్ గూటికి చేరిన సంస్థాన్ నారాయణపురం బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కత్తుల లక్ష్మయ్య ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి

2

ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై.. డేగకన్ను

నిడమానూరు, ఏప్రిల్ 28 (ప్రజాజ్యోతి): లోక్ సభ ఎన్నికల పుణ్యమా అని ఎన్నికల సంఘం పక్కా ప్రణాళికతో పకడ్బందీ వ్యూహాన్ని రూపొందించింది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగులపై డేగ కన్ను పెట్టింది. ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ఉద్యోగులు ఎవరైనా పనిచేయాలి ఉంటుంది. ఈ పరిధిలో సినిమా నేత్రాలు అమలును పురస్కరించుకొని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఎవరైనా రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థుల ప్రచారంలో కనిపించిన వారితో కలిసి ఫోటోలో దిగిన అలాంటి వారిపై నేటు పడే అవకాశం ఉంది. ఇటీవల ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చిన కొద్ది రోజుల్లోనే ఇద్దరు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించి నేటుకు గురైన విషయం తెలిసింది తాజాగా ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి పకడ్బందీగా అమల్లోకి రావడంతో రాజకీయ పార్టీల అభ్యర్థులు, ప్రముఖ నేతల సమావేశాలు ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహించుకుంటూ ఓటర్లను ఆకర్షిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఉద్యోగులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. ఎవరైనా కోడ్ కు ఖన్నంగా వ్యవహరిస్తే ..మిగతా 2లో



దాయం రూన్స్ రాజరెడ్డి రాజకీయ చూపు ఎటువైపు?

బిజెపి రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా సభ్యులుగా ఉన్న రూన్స్ రెడ్డి బిజెపి ప్రచారంలో పాల్గొనకుండా స్తబ్ధంగా ఉన్న రూన్స్ రెడ్డి ఆమె చూపు కాంగ్రెస్ వైపా...?



విక్రం రెడ్డి సుదీర్ఘకాలం తెలుగుదేశం పార్టీలో పనిచేశారు. రాష్ట్రంలో జరిగిన రాజకీయ సమీకరణంలో భాగంగా ఆయన బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరి 2018

ఎన్నికల్లో గాదరి కిషోర్ కుమార్ గెలుపు కోసం పనిచేశారు. అయితే ఆయనతో విభేదాలు రావడంతో గ్రామంలోనే ఉన్నారు. ఇటీవల 2023 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ తరపున ఆయన ప్రచారం నిర్వహించి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం కృషి చేశారు. దాయం విక్రమ్ రెడ్డి తన గ్రామానికి చేసిన సేవలు మరువలేనివి. తిరుమలగిరి మార్కెట్ కమిటీ మొదటి చైర్మన్ గా ఉంటూ వెంపటి గ్రామంలో ఎన్నో కొత్త కాలని ఏర్పడడానికి ఎంతో కృషి చేశారు. నాటి ఎమ్మెల్యే మోతుపల్లి సహకారంతో గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పరిచిన ఘనత ఆయనకు ఉన్నది. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో బిజెపి అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ప్రచారం చేసిన రూన్స్ రెడ్డి బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి ప్రచార కార్యక్రమం ఆదివారం వెంపటి గ్రామంలో నిర్వహించగా ఆమె పాల్గొనకపోవడం గ్రామంలో రాజకీయ భవిష్యత్తుపై చర్చ జరుగుతుంది. గ్రామంలో ఉత్పన్నమైన ఎంతటి సమస్యనైనా పరిష్కరించిన ఘనత ఆయనది. అలాంటి నాయకుని వారసురాలుగా రూన్స్ రెడ్డి రాజకీయాల్లో మరిన్ని సేవలు అందించాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు. చూద్దాం రూన్స్ రెడ్డి భవిష్యత్తులో ఎటువంటి రాజకీయ నిర్ణయం తీసుకుంటారో తెలియాల్సి ఉంది.

బంగారు మైసమ్మ తల్లి దీవెనలతో అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు

మిర్యాలగూడ, ఏప్రిల్ 28, (ప్రజా జ్యోతి): బంగారం మైసమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని మిర్యాలగూడ మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు కోరారు. ఆదివారం మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని బంగారుగడ్డ లో నెలకొన్న బంగారు మైసమ్మ తల్లి దేవాలయంలో జాతర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పన విజయసింహారెడ్డి తో కలిసి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఆయన మాట్లాడుతూ జాతరలు దైవచింతనకు, మానసిక ప్రశాంతతకు, ఐకమత్యానికి చిహ్నంగా ఉంటాయని అన్నారు. ఆలయ కమిటీ ఆయనను సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఇటీవల ఆకాలంగా మృతిచెందిన మిర్యాలగూడ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కుర్ర విష్ణు జ్ఞాపకార్థంగా వారి కుటుంబ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానం కార్యక్రమంలో పాల్గొని భక్తులకు వడ్డించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ కుర్ర చైతన్య, అన్న భీమోజు నాగార్జున చారి, చిట్టిబాబు నాయక్, ఎడవెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వింజం శ్రీధర్, నూనె రవి కుమార్, దోనేటి సైదులు, చిరంజీవి, ప్రవీణ్, బాలే షాహిద్, బొడ్డు సైదులు, బిక్షం, దయాకర్ రెడ్డి, హరీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిఆర్ఎస్ నూతన కార్యాలయం ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే భాస్కరరావు

మిర్యాలగూడ, ఏప్రిల్ 28, (ప్రజా జ్యోతి): మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని 30 వ వార్డు బంగారుగడ్డలో ఏర్పాటుచేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నూతన కార్యాలయాన్ని ఆదివారం మాజీ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు ప్రారంభించారు. కార్యకర్తలకు అందుబాటులో ఉండేలా నూతన కార్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే తిప్పన విజయసింహారెడ్డి, కౌన్సిలర్ కుర్ర చైతన్య, నాగార్జున చారి, చిట్టిబాబు నాయక్, ఎడవెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వింజం శ్రీధర్, బిక్షం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ లో చేరడం పై అసహనం వ్యక్తం చేసిన మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ వెంకటేష్

భువనగిరి, ఏప్రిల్ 28 (ప్రజాజ్యోతి): భువనగిరి పట్టణంలోని ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. సమావేశం లో పాల్గొన్న మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ పోతం శెట్టి వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ గత ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కి వ్యతిరేకంగా పని చేసి పార్టీ ని సర్వనాశనం చేసిన భువనగిరి నియోజకవర్గానికి చెందిన గోదా, రాహుల్ గౌడ్, గోదా శ్రీనివాస్, చందుపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ బిన్నం శ్రీనివాస్ లు కలిసి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి కి మరియు లోకల్ నాయకత్వానికి తెలియకుండా గాంధీభవన్ లో పార్టీ లో చేరడం పై విరుచుకుపడ్డారు వెంటనే వారిని పార్టీ నుండి భర్తరఫ్ చేయాలని డిమాండ్ చేసారు. ఈ సమావేశం లో పట్టణ అధ్యక్షులు కూర వెంకటేష్, ఎం.డి అవేని చిన్నీ ఎలిమినేటి మాధవ రెడ్డి చిక్కుల వెంకటేష్ మహిళా నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలు అర్థరహితం

బిఆర్ఎస్ చచ్చిన పార్టీ, ఇక లేచేది లేదు కొండ మల్లేపల్లి మండల వైస్ ఎంపిపి కాసర్ల వెంకటేశ్వర్లు

కొండమల్లేపల్లి ఏప్రిల్ 28 ప్రజా జ్యోతి: పార్లమెంట్ ఎన్నికలు వాటి ఫలితాలపై కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు అర్థరహితం అని కొండమల్లేపల్లి వైస్ ఎంపిపి కాసర్ల వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. కేంద్రం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాదని బీజేపీ తో తమకున్న



లోపాయికారి ఒప్పుదాన్ని చెప్పకనే చెప్పినట్లు ఉందని అన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాదు అంటే బీజేపీ వస్తుందనేగా కేటీఆర్ మాటల వెనకనున్న అంతర్యం బీజేపీకి బిఆర్ఎస్ బి టీం అని కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలతో తెలిపోయిందని అన్నారు. అలాగే మంత్రి వర్గం లో మైనారిటీ లకు అవకాశం ఇవ్వలేదన్న వ్యాఖ్యలపై కూడా వైస్ ఎంపిపి స్పందించారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడడం 80 రోజుల వరకు కూడా మంత్రి వర్గ విస్తరణ చేయకుండా అన్ని శాఖలు అప్పటి ముఖ్యమంత్రి అయిన మీ తండ్రి కేసీఆర్ దగ్గరే పెట్టుకున్నప్పుడు ఇది సరి కాదని చెప్పలేకపోయా. మీరా మాకు నీతులు నేర్పేది. ప్రజా సంక్షేమమే ద్యేయంగా ప్రభుత్వం ఏర్పడడం 100 రోజులలోనే పాలనను ప్రజలకు చేరువ చేసిన ప్రభుత్వం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అని తెలిపారు. ఒక్క ఆడ బిడ్డకు కూడా మంత్రివర్గం లో స్థానం కల్పించకుండా పాలన చేసిన మీరు మా గురించి మాట్లాడడం హాస్యాస్పదమని తెలిపారు. ప్రస్తుతం కేటీఆర్ కొండమల్లేపల్లి మండలానికి వస్తే అహ్మద్ నగర్ పట్టణమని పదిమంది కార్యకర్తలు కూడా లేకుండా పోయారని, ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఖాళీ అయి మొత్తం కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారని అన్నారు. కొన్ని గ్రామాల్లో పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఏజెంట్ లు కూడా కరువయ్యారని అన్నారు. ఇకనైనా కేటీఆర్ గాల్లో కాకుండా నేల మీద నిలబడి స్పృహలో ఉండి వాస్తవాలు తెలుసుకుని మాట్లాడాలని హితవు పలికారు.

అతివేగంతో ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీ కొట్టిన కారు

ఒకరు మృతి, మరొకరికి తీవ్ర గాయాలు.

గరిడేపల్లి ఏప్రిల్ 28(ప్రజా జ్యోతి): కారు ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీ కొట్టడంతో ఒకరు మృతి, ఇంకొకరికి తీవ్ర గాయాలు అయిన సంఘటన ఆదివారం సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లి మండలం పోసుగోడు గ్రామ శివారులో జరిగింది. స్థానిక ఎస్ఐ ఈటల సైదులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గరిడేపల్లి మండలం కుతుబ్ షా పురం గ్రామానికి చెందిన గడ్డం వెంకటమ్మ (49), మృతురాలి తమ్ముడు చింతల భద్రయ్య ఇరువురు కలిసి తమ ద్విచక్ర వాహనం పై నేరేడుచర్ల మండలం చింతలకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన వారి బంధువుల వివాహ కార్యక్రమానికి వెళుతున్నారని, వెళ్ళే క్రమంలో మార్గమధ్యలో పోసుగోడు గ్రామ శివారులో ఎన్ పి పెట్రోల్ బంక్ నందు పెట్రోల్ కొట్టించుకొని బయటకు వచ్చే సమయంలో గరిడేపల్లి నుండి సూర్యాపేట కు వెళ్తున్న కారు డ్రైవరు అతివేగంగా అజాగ్రత్తగా సదుపతా వారి ద్విచక్ర వాహనాన్ని ఢీ కొట్టడంతో బండి నడుపుతున్న భద్రయ్యకు , గడ్డం వెంకటమ్మ కు తీవ్ర గాయాలు



అయ్యాయని అన్నారు. తీవ్రంగా గాయపడిన వారిరువురిని చికిత్స నిమిత్తం అంబులెన్స్ లో సూర్యాపేట ఏరియా హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్లగా, వైద్యుల సూచన మేరకు మెరుగైన చికిత్స కొరకు ఇరువురిని హైదరాబాద్ తరలిస్తుండగా మృతురాలు గడ్డం వెంకటమ్మ మార్గ మధ్యలో చనిపోయిందని, భద్రయ్యను హైదరాబాద్ లోని ఒమిని హాస్పిటల్ కి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారని అన్నారు. మృతురాలి భర్త గడ్డం అచ్చయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి ధర్యాప్తు చేస్తున్నామని యస్ ఐ సైదులు తెలిపారు. కాగా మృతురాలికి ఇద్దరు కుమార్తెలు, ఒక కుమారుడు ఉన్నారు.

